





**MUCEGAIKILL**

Soluție pentru curățarea suprafețelor mucegăite

<b>Domenii de utilizare</b>	Produsul este destinat pentru curățarea suprafețelor de perete, faianță, gresie, infectate de mucegai. Folosirea produselor se admite și pentru suprafețele obiectivelor din industria alimentară.
<b>Caracteristici tehnice performanțe</b>	<p>Produsul este o soluție concentrată, omogenă, limpede, fără depuneri și impurități mecanice, de culoare slab gălbuie, cu miros caracteristic.</p> <p><b>Ingrediente:</b> Conform: Regulamentului (CE) Nr. 1272/2008 al Parlamentului European și al Consiliului</p> <p><u>1,0% &lt; C &lt; 10,0%</u></p> <ul style="list-style-type: none"><li>Hipoclorit de sodiu, CAS 7681-52-9, Sodium hypochlorite</li></ul> <p><u>0,1% &lt; C &lt; 1,0%</u></p> <ul style="list-style-type: none"><li>Hidroxid de sodiu, CAS 1310-73-2, Sodium hydroxide, Natrii hydroxidum.</li></ul> <p>Datorită compoziției, produsul “MUCEGAIKILL” are următoarele proprietăți:</p> <ul style="list-style-type: none"><li>- distruge microbii,</li><li>- îndepărtează petele de mucegai,</li><li>- descompune impuritățile,</li><li>- albește, îndepărtează petele,</li><li>- înlătură mirosurile neplăcute.</li></ul> <p>Prin aplicarea produsului pe suprafețe mucegăite, acestea se curăță și se igienizează. Astfel produsul se recomandă a fi folosit ori de câte ori dorim să curățăm de mucegaiuri suprafețe de perete, de faianță sau gresie.</p> <p>Se recomandă în mod deosebit înaintea zugrăvelilor, când peretele se spală și se curăță cu soluția “MUCEGAIKILL” urmată de o tratare cu soluția ANTIMUCEGAI (produs al firmei) de prevenire a mucegăirii ulterioare.</p>
<b>Instrucțiuni de utilizare</b>	<p><b>Concentrat:</b> Înainte de a aplica produsul “MUCEGAIKILL” pe perete, peretele se curăță mecanic cu ajutorul unei perii pentru îndepărtarea stratului gros de mucegai. După aceea, pe toată suprafața se aplică primul</p>

	<p>strat de “MUCEGAIKILL” cu pensulă, cu rolă sau prin suflare, direct pe mucegai. După aplicarea celui de al doilea strat, se lasă timp de acțiune cel puțin 2 ore. După uscare se recomandă folosirea produsului “ANTIMUCEGAI” de prevenire a mucegăirii ulterioare, după care se poate aplica un nou strat protector, acoperitor de orice tip de zugrăveală. Temperatura de lucru trebuie să fie de min.12°C, pentru a asigura o uscare optimă.</p> <p><b>Diluat:</b> 1 parte de soluție “MUCEGAIKILL” la 2 părți apă pentru igienizarea instalațiilor sanitare. Se înmoaie cârpa în soluție și se șterg instalațiile sanitare. Se lasă să acționeze 5-10 minute, după care se spală cu apă din abundență.</p> <p>În cazul în care din cauza unor condiții speciale, după un timp apar petele de mucegai, pe partea respectivă se aplică imediat ”MUCEGAIKILL”.</p>
<b>Cantitatea utilizată</b>	100-200 ml produs/mp
<b>Curățarea uneltelor și ustensilelor de lucru</b>	Atenție! Produsul “MUCEGAIKILL” este corosiv și este decolorant puternic. Ustensilele se vor spăla cu apă caldă din abundență.
<b>Modul de prezentare</b>	Produsul “MUCEGAIKILL” se ambalează în flacoane de 1000 ml $\pm$ 1,5%, închise etanș cu bușon de siguranță, respectiv în canistre de 5 l $\pm$ 1,5%, sau în butoaie de 20 kg $\pm$ 1,5% sau 60 kg $\pm$ 1,5%, închise etanș și sigilate. Toate ambalajele vor fi etichetate și marcate conform legii standardizării.
	Ambalajele individuale de 1000 ml vor fi împachetate câte 12 flacoane în cutii de carton, iar cele de 5 litri vor fi împachetate câte 4 buc în cutii de carton, marcate și închise cu o bandă autoadezivă.
<b>Condiții de depozitare</b>	Produsul se păstrează în spații închise, uscate, acoperite, aerisite, ferite de acțiunea directă a radiațiilor solare, departe de surse de foc deschis sau de încălzire, la temperatura de 5-25 °C.
	Pentru evitarea deteriorării ambalajelor, pe palete se vor depozita una peste alta max. 4 cutii carton.
<b>Eficacitate</b>	Produsul are un spectru larg de acțiune. Produsul este însoțit de certificat de conformitate.

<b>Termen de valabilitate</b>	6 luni de la data fabricației pentru “MUCEGAIKILL” , în condițiile de depozitare prescrise.
<b>Transportul</b>	Se realizează în ambalaje individuale sau în cutii de carton colectiv, fiind așezate cu capacul în sus, în mijloace de transport care să asigure integritatea produsului la consumator.
<b>Protecția muncii</b>	<div style="text-align: center;"></div> <p><b>GHS05</b>      <b>GHS07</b>      <b>GHS08</b>      <b>GHS09</b> <b>Cuvânt de avertizare:</b> <b>Pericol</b>      <b>Atenție</b>      <b>Pericol</b>      <b>Nu se utilizează</b></p> <p><b>Fraze de pericol:</b> <b>H290</b> Poate fi coroziv pentru metale <b>H315</b> Provoacă iritarea pielii <b>H318</b> Provoacă leziuni oculare grave <b>H319</b> Provoacă o iritare gravă a ochilor <b>H334</b> Poate provoca simptome de alergii sau astm, sau dificultăți de respirație în caz de inhalare <b>H411</b> Toxic pentru mediul acvatic cu efecte pe termen lung <b>EUH 031</b> În contact cu acizi, degajă un gaz toxic <b>EUH206</b> Atenție! A nu se folosi împreună cu alte produse. Poate elibera gaze periculoase (clor).</p> <p><b>Fraze de precauție - generale</b> <b>P102</b> A nu se lăsa la îndemâna copiilor. <b>P103</b> Citiți eticheta înainte de utilizare.</p> <p><b>Fraze de precauție - prevenire</b> <b>P201</b> Procurați instrucțiuni speciale înainte de utilizare. <b>P202</b> A nu se manipula decât după ce au fost citite și înțelese toate măsurile de securitate. <b>P234</b> Păstrați numai în recipientul original. <b>P261</b> Evitați să inspirați vaporii. <b>P264</b> Spălați-vă mâinile și fața bine, după utilizare. <b>P273</b> Evitați dispersarea în mediu. <b>P280</b> Purtați mănuși de protecție/imbrăcăminte de protecție/echipament de protecție a feței.</p>

**P281** Utilizați echipamentul de protecție individuală, conform cerințelor.

**P285** În cazul în care ventilarea este insuficientă, purtați echipament de protecție respiratorie.

**Fraze de precauție - intervenție**

**P310** Sunați imediat la un **CENTRU DE INFORMARE TOXICOLOGICĂ** sau un medic.

**P321** Tratament specific, pentru neutralizarea acțiunii produsului.

**P362** Scoateți îmbrăcămintea contaminată și spălați-o înainte de reutilizare.

**P390** Absorbiți scurgerile de produs, pentru a nu afecta materialele din apropiere.

**P391** Colectați scurgerile de produs.

**P302+P352** **ÎN CAZ DE CONTACT CU PIELEA:** spălați cu mult săpun și apă.

**P304+P341** **ÎN CAZ DE INHALARE:** dacă respirația este dificilă, transportați victima la aer liber și mențineți-o în stare de repaus, într-o poziție confortabilă pentru respirație.

**P305+P351+P338** **ÎN CAZ DE CONTACT CU OCHII:** clătiți cu atenție cu apă, timp de mai multe minute. Scoateți lentilele de contact, dacă este cazul și dacă acest lucru se poate face cu ușurință. Continuați să clătiți.

**P332+P313** În caz de iritare a pielii: consultați medicul.

**P337+P313** Dacă iritarea ochilor persistă: consultați medicul.

**P342+P311** În caz de simptome respiratorii, sunați la un **CENTRU DE INFORMARE TOXICOLOGICĂ** sau la un medic.

**Fraze de precauție - depozitare**

**P405** A se depozita sub cheie.

**P406** Depozitați într-un recipient rezistent la coroziune din: Polietilenă sau Polipropilenă

**P403+P233** A se depozita într-un spațiu bine ventilat. Păstrați recipientul închis etanș.

**Fraze de securitate - eliminare**

**P501** Eliminați conținutul/recipientul: la depozitul de deșeuri periculoase.

	Alte pericole: este corosiv.
<b>Protecția mediului înconjurător</b>	Produsul “MUCEGAIKILL” este biodegradabil, pentru că după utilizare hipocloritul de sodiu se descompune repede în sare și oxigen. Nu prezintă pericol pentru mediul înconjurător. La evacuarea apelor uzate rezultate din utilizarea acestui produs, vor fi respectate prevederile legislației în vigoare privind condițiile de evacuare ale acestor ape la canalizare.
<b>Documente</b>  <b>Relații și informații</b>	Loturile de produse la livrare vor fi însoțite de buletin de analiză și declarație de conformitate prin care producătorul garantează realizarea produsului în conformitate cu standardul de firmă <b>060/2022</b> . Serviciul Desfacere: Tel. 0265-268942 Tel/fax 0265-268941 E-mail: <a href="mailto:office@solvochemikals.eu">office@solvochemikals.eu</a> Internet: <a href="http://www.solvochemikals.eu">www.solvochemikals.eu</a>

ADMINISTRATOR  
BOD Attila ÁrpádELABORAT  
ing. BOD Aladár  
ing. SZURKOS GézaDATA  
11.05.2022